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２０このクッキーを４人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになりますか。
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　　式　　　　÷　　＝　・
　　　　　ぜんぶの数　　　　人数　　　１人分の数
答え　（　　　　　　こ）


÷をなぞりましょう。　　÷
÷　÷　÷　÷　÷　÷　÷


２０このクッキーを４人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになりますか。


　










　　式　　２０÷４＝５
　　　　　ぜんぶの数　　　　人数　　　１人分の数

答え　（　　　５　　こ）



÷をなぞりましょう。　　÷
÷　÷　÷　÷　÷　÷　÷

１１８このあめを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになるかかんがえましょう。

このプリントでは、まず１こずつ分けたばあいをかんがえます。・

つぎのもんだいにこたえましょう。




（１）１さらに１こずつのっているばあい、くばったあめのかずを式であらわしましょう。


　（２）（１）のけいさんから、くばったあめのかずは、なんこですか。


　（３）あとなんこのこっているでしょう。

　　　　式をつかって計算しましょう。



１１８このあめを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになるか、かんがえましょう。

このプリントでは、まず１こずつ分けたばあいをかんがえます。

つぎのもんだいにこたえましょう。




（１）１さらに１こずつのっているばあい、くばったあめのかずを式であらわしましょう。


　（２）（１）のけいさんから、くばったあめのかずは、なんこですか。


　（３）あとなんこのこっているでしょう。

　　　　式をつかって計算しましょう。



１１８このあめを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになるかかんがえましょう。

このプリントでは、２こずつ分けたばあいをかんがえます。

つぎのもんだいにこたえましょう。



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　×６＝１２
（１）１さらに２こずつのっているばあい、ぜんぶのかずを式であらわしましょう。


　（２）（１）のけいさんから、くばったあめのかずは、なんこですか。


　（３）あとなんこのこっているでしょう。

　　　　式をつかって計算しましょう。



１１８このあめを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになるかかんがえましょう。

このプリントでは、２こずつ分けたばあいをかんがえます。

つぎのもんだいにこたえましょう。




　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　×６＝１２
（１）１さらに２こずつのっているばあい、くばったあめのかずを式であらわしましょう。


　（２）（１）のけいさんから、くばったあめのかずは、なんこですか。


　（３）あとなんこのこっているでしょう。

　　　　式をつかって計算しましょう。



１１８このあめを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになるかかんがえましょう。

このプリントでは、３こずつ分けたばあいをかんがえます。

つぎのもんだいにこたえましょう。





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　×６＝１８
（１）１さらに３こずつのっているばあい、ぜんぶのかずを式であらわしましょう。


　（２）（１）のけいさんから、くばったあめのかずはなんこですか。


　（３）あとなんこのこっているでしょう。

　　　　式をつかって計算しましょう。



１１８このあめを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こになるかかんがえましょう。

このプリントでは、３こずつ分けたばあいをかんがえます。

つぎのもんだいにこたえましょう。





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　×６＝１８
（１）１さらに３こずつのっているばあい、くばったあめのかずを式であらわしましょう。


　（２）（１）のけいさんから、くばったあめのかずはなんこですか。


　（３）あとなんこのこっているでしょう。

　　　　式をつかって計算しましょう。


１８÷６の答えは、６のだんの九九をつかって、見つけることができます。


　１２このみかんを１はこに４こずつ入れます。はこは何こいりますか。

　　　１つのはこに入れると、次のようになります。



　　　２つのはこに入れたときの絵をかきましょう。入れたみかんは線でけしましょう。



　　　３つのはこに入れたときの絵をかきましょう。入れたみかんは線でけしましょう。


　　　４つのはこに入れることは、できません。

答え　　はこは（　　　　こ）

　　　この問題の式を、書きましょう。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）


　１２このみかんを１はこに４こずつ入れます。はこは何こいりますか。

　　　１つのはこに入れると、次のようになります。



　　　２つのはこに入れたときの絵をかきましょう。入れたみかんは線でけしましょう。




　　　３つのはこに入れたときの絵をかきましょう。入れたみかんは線でけしましょう。





　　　４つのはこに入れることは、できません。

答え　　はこは（　　３　こ）

　　　この問題の式を、書きましょう。

（　　　１２÷４＝３　　　　　　　　　　）

【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)1





わり算（２）①





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








クッキーを、同じ数ずつ分けてみよう。


あまらないようにね。





②


①


③





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)1





わり算（２）①





学　年





３年











解答





クッキーを、同じ数ずつ分けてみよう。


あまらないようにね。





②


①


③





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)2





わり算（２）②





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








こ





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)2





わり算（２）②





学　年





３年











解答





１×６＝６





６こ





１×６＝６


１８－６＝１２


　　あと、１２こあまっている。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)3





わり算（２）③





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








こ





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)3





わり算（２）③





学　年





３年











解答





２×６＝１２





１２こ





２×６＝１２


１８－１２＝６


　　あと、６こあまっている。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)4





わり算（２）④





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








こ





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)4





わり算（２）④





学　年





３年











解答





３×６＝１８





１８こ





３×６＝１８


１８－１８＝０


　　のこりは０。ちょうどくばることができた。





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)5





わり算（２）⑤





学　年





３年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-3A4(2)5





わり算（２）⑤





学　年





３年











解答





みかんの絵は、○でかいて考えてもいいですよ。








